



**BIATORBÁGY**

**VÁROS POLGÁRMESTERE**

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

## **Előterjesztés**

### **Tanácsadó Testület létrehozásáról**

Dr. Tálás-Tamássy Tamás, az Egészségügyi és Szociális Bizottság külsős bizottsági tagja a Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló napirend tárgyalásakor a 2011. január 17-ei bizottsági ülésen javasolta ún. Tanácsadó Testület újbóli létrehozását, a különös szakértelemmel, szaktudással rendelkező biatorbágyi lakosok közül. A Tanácsadó Testület stratégiai kérdésekben segítené a képviselő-testület munkáját.

Dr. Tálás-Tamássy Tamás javaslatát az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Bizottságokat, hogy foglaljanak állást a kérdésben és amennyiben személyi javaslattal kívánnak élni, zárt ülés keretében tárgyalják meg a napirendi pontot.

Biatorbágy, 2011. március 19.

Köszönettel:

Tarjáni István  
polgármester

## **Határozati javaslat**

### **Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete .../2011.( )Öh. számú határozata**

#### **Tanácsadó Testület létrehozásáról**

"A Képviselő-testület és a bizottságok elemző, tervező és szervező tevékenységének támogatása céljából, továbbá a lakossági kapcsolattartás építése érdekében Biatorbágy Város Képviselő-testülete Civil Tanácsadó Testület létrehozását kezdeményezi.

A Civil Tanácsadó Testület létrehozásával Biatorbágy Város önkormányzata egyben elismerését szándékozik kifejezni kiemelkedő szakmai teljesítményt nyújtó lakosai felé, számítva együttműködésükre a közösség érdekében.

A Tanácsadó Testület tagjaira a képviselő-testület és a bizottságok tagjai tesznek javaslatot. A javasolt személy jelöléséről a Képviselő-testület zárt ülés keretei között hoz határozatot. A jelöltet a polgármester kéri fel írásban. A jelölés elfogadása esetén a jelöltet a polgármester mutatja be a testületnek. A Tanácsadó Testület tagjainak száma nem meghatározott, a tagokat külön javadalmazás nem illeti meg.

A Tanácsadó Testület ülését évenként két alkalommal a polgármester hívja össze. A Képviselő-testület és a bizottságok tagjai az üléseken állandó meghívottként vesznek részt. Az ülés napirendjére a Képviselő-testület, az önkormányzat bizottságai és a Tanácsadó Testület tesznek javaslatot.

A Tanácsadó Testület üléseit a polgármester vezeti. Az ülések rendjét a Tanácsadó Testület állapítja meg konszenzussal. A Tanácsadó Testület üléséről emlékeztető készül további felhasználás céljából."

SZMSZ módosító javaslat:

57.§.

/c/ Civil Tanácsadó Testületet

/d/ lakossági fórum.